

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: A 2022. október 12. napján 17.00 órai kezdettel megtartott képviselő-testületi ülésről (2944 Bana, Jókai M. u. 18., Díszterem).

<u>Jelen vannak:</u>	Toma Richárd	polgármester
	Lanczer János	alpolgármester
	Ágoston Gábor	képviselő
továbbá:	dr. Bacsárdi József	jegyző
	Somogyiné Zeke Tünde	intézményvezető
	Zsolnai Béla	vezető, Roma Nemzetiségi Önk.

Toma Richárd polgármester: Tisztelettel köszöntök mindenkit a mai ülésen. Három képviselőtársunk, Lakasz Tímea, Lengyel Erika Anita és Róth-Kovács Frida jelezték, hogy betegség miatt nem tudnak részt venni az ülésen. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület emiatt határozatképtelen, azonban néhány fontos információt szeretnék megosztani. Átadom a szót a Jegyzőnek.

dr. Bacsárdi József jegyző: Három témáról szeretnék szót ejteni. A népszámlálással kapcsolatban szeretném elmondani, hogy jelenleg még folyik az online kitöltési lehetőség, mely a KSH-tól kapott levélben szereplő kód segítségével lehetséges. Ebben az esetben nem fogják felkeresni kollégáink a Hivatalból, és eleget tett jogszabályi kötelezettségeinek. Amennyiben nem töltik ki online, akkor a kollégák november 20-ig mindenkit felkeresnek. Kérek mindenkit, hogy működjön együtt a népszámlálás lebonyolításában. Ez kötelező, aki megtagadja a részvételt, azt 200.000 forint összegű bírsággal sújthatja a KSH. A kollégák háromszor fognak megjelenni egy lakcímen, minden alkalommal dobniuk be értesítőt az ottjártáról, és november 20-át követően a Hivatalban egy hét áll rendelkezésre a pótkitöltésre. Ha ezt sem teszik meg, akkor lehet szó a bírságról. Szeretném elmondani, hogy a Bábolnán működő Kormányablak költségcsökkentés végett október 29-től március végéig nem fog ügyfeleket fogadni. A megyében mind a három kirendeltség ideiglenesen bezárásra kerül. Az ügyfelek a KAB-busznál, vagy a Komáromi Kormányablakban vehetik igénybe a szolgáltatást. Az ügysegédek segítenek a nyomtatványok kitöltésében. A harmadik téma, amiről szeretnék néhány szót ejteni, az a helyi adó. Október elején van lehetőség arra, hogy láthassák Bana Község Önkormányzatának idei adóbevételeit. 40.150.000 forintot tervezett az Önkormányzat adóbevételeként, és ebből már 39.572.000 forint teljesült. 9.000.000 forint hátralék behajtásáról a Hivatal intézkedik. Úgy gondolja, hogy év végén 45-46 millió forint körül fog teljesülni az adóbevétel, mely egy nagyon kedvező szám, a tavalyihoz képest körülbelül 10 millió forinttal több. Ezzel azonban a jelenlegi helyzetben takarékoskodni kell. December 31-ig rendelkezik az Önkormányzat a villamosenergiára és a gázra kedvezményes tarifával, ezt követően nem tudni, hogy milyen áram-és gázdíjakkal tudnak kalkulálni. Remélhetőleg október végére már több információjuk lesz erről, és azután tudnak kalkulálni azzal, hogy milyen célokat tud megvalósítani az Önkormányzat. Fontos, hogy ne éljék fel a meglévő tartalékaikat.

Toma Richárd polgármester: Köszönöm szépen a tájékoztatást. Szeretném meghívni a lakosságot és az itt jelenlévőket október 19-én 16 órára egy ünnepélyes játszóter átadásra, ahol Czunyiné dr. Bertalan Judit országgyűlési képviselő lesz a vendégünk. Köszönöm a megjelenteknek, hogy idefáradtak, a döntéshozást jelen pillanatban elnapolják.

dr. Bacsárdi József: A napirendi pontok között szerepeltek volna a mai ülésen a villamos- és gázdíjakkal kapcsolatos önkormányzati takarékos intézkedések, erről egy rendkívüli testületi ülés keretében tudnak dönteni. Ennek egy pontja lett volna a Bábolnai Hivatal Banai Kirendeltségének a munkája. A kirendeltség egy nagyon régi épületben van, melynek a fenntartása, a gáz- és villamosenergiával való ellátása majdnem pontosan annyiba kerül, mint a bábolnai székhelynek a fenntartása. Egyeztetve a Polgármesterrel, és amennyiben a Képviselő-testület is egyetért, akkor a kirendeltség két napot lesz nyitva, szerdán és csütörtökön. Ezt meg kell tenniük, azért, hogy a költségek ne szabaduljanak el, és a meglévő tartalékaikat a jövőbeni fejlesztésekre fordíthassák.

Polgármester: Köszönöm a figyelmet, az ülés 17:10 órakor véget ért.



Toma Richárd
polgármester

dr. Bacsárdi József
jegyző